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COMMISSION DEPARTEMENTALE DE L'ARBITRAGE 

PROCES-VERBAL  N° 06    

**** 

Date de la réunion: 25 juin 2026 

Lieu :  C.R.J.S. Yerville 

Président : M. Jonathan ROBERT, 

Membres présents : Mme Michèle LE BASTARD, MM. Daniel CHOPART, Dominique DUBAN, Patrick 

DUBOC, Rémy DUMOULIN, Michel FLEURY, Thierry LAURENT, Antoine LOUET et Pierre LUCAS, 

Membres absents excusés :  MM. Alexis AUGER, Madani FERHATI, Romar LAZREG et Julien SAGEOT. 

Invité présent : M.  Pierre TAVELET Chargé de Mission Citoyenneté et Arbitrage. 

Après avoir salué l'assistance, Le président propose de passer à l'ordre du jour. 

* Civilités    

Nous souhaitons un prompt rétablissement à M. Richard LEBILLAND, ancien arbitre, qui rencontre 

actuellement des ennuis de santé. 

* Condoléances 

Nous présentons nos sincères condoléances à la famille et aux proches de M. Michel CORRUBLE ancien 

arbitre qui vient de nous quitter. 

* Adoption du procès-verbal N°5 du 21 mai 2026, publié le 28 du même mois.    

Pas de remarque sur le procès-verbal de notre dernière réunion, il est donc adopté à l'unanimité des 

membres présents.     

* Candidats JAL 

Une liste de quatre candidats avait été arrêtée et validée lors de notre dernière réunion du 21 mai 

dernier et avait été transmise à la Ligue. Ils sont donc proposés en tant que candidats JAL pour la saison 

2026-2027. 

* Candidats R 3 et AAR3 

Tout d'abord, nous avons reçu des courriers émanant de collègues : l'un qui demande à bénéficier 

d'une passerelle vers le niveau R3 et un autre qui demande à bénéficier d'une passerelle entre la D 2 

et stagiaire R3. 
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Ces deux demandes ont été examinées avec le plus grand soin et compte tenu des obligations qui sont 

liées aux passerelles en général, n'ont pas pu être acceptées. 

Deux autres courriers nous ont été transmis en provenance de collègues qui souhaitent pour la saison 

à venir opérer en qualité d'arbitres assistants. Ces demandes ont retenu toute notre attention et une 

réponse favorable sera donnée aux intéressés. 

En ce qui concerne les candidats R3, cinq candidatures ont été retenues et deux autres seront  

réexaminées en cours de saison.                                                                                   

* Affectation des arbitres pour la saison 2026-2027 

Le point est fait sur les différentes montées, descentes, promotions etc.... Nous sont communiqués les 

noms des arbitres qui montent en D1, en D2, de ceux qui descendent et de ceux qui arrêtent pour 

maladie ou autres raisons. Aucune remarque à ce sujet. 

* F.I.A 

La dernière FIA, prévue initialement au Trait,  a été pour des raisons pratiques dispensée à Yerville. 

Sur 19 candidats inscrits, 16 étaient présents le premier week-end. Tout s'est bien passé et 14 ont été 

admis. 

Un tableau indiquant les FIA futures nous est présenté. 

* Observateurs 

Ils seront au nombre de 50 la saison prochaine compte tenu des arrivées et des départs connus à ce 

jour. 

* Règlement intérieur 

Quelques rectifications restent à faire et le seront au plus vite pour une prochaine validation. 

 

* Calendrier prévisionnel 

Ensemble, sont arrêtées quelques dates pour la saison prochaine : 

• La première plénière des arbitres de la saison 2026-2027 est programmée au vendredi 4 

septembre, le lieu reste à déterminer, 

• La première réunion de notre bureau se tiendra le mardi 25 août 2026, 

• Les tests physiques et pratiques des D 1 pourraient avoir lieu le 17 octobre 2026, 

• Le stage à destination des observateurs est envisagé le samedi 12 septembre 2026. 

* Tour de table 
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Du tour de table qui a eu lieu à la fin de la réunion, ressortent les points suivants : 

* La Commission des délégués compte trois membres supplémentaires. Peut être faudrait il envisagé  

une formation et l'attribution d'un brassard. A voir. 

* En ce qui concerne le parrainage, il serait opportun de prévoir le même parrain sur les deux premiers 

matchs. 

* Notre collègue actuellement responsable de la section « Lois du Jeu »  souhaiterait qu'un autre 

membre de notre commission le remplace dans cette tâche. En effet, faisant également parti de la 

Commission d'Appel, cela lui pose quelques problèmes. 

L’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne sollicitant la parole,  la séance est levée à  21 H 30 

             Le Président de la Commission                             La Secrétaire de la Commission 

                      M. Robert JONATHAN                                            Mme Michèle LE BASTARD 
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